

进监所接受教育 筑防线廉洁自律

商家湾讯 为培养银行职工遵纪守法意识,提高法律法规素养,强化推进反腐倡廉活动和警示教育有效开展,4月22日,中国建设银行股份有限公司准格尔分行组织40名员工到鄂尔多斯市准格尔旗看守所开展警示教育。

活动中,解说员带领大家参观了监控室,熟悉了解整个监区布局。进入监区内部后,解

说员依次向大家介绍了图书阅览室、心理咨询室、警示教育基地、厨房等地,使大家能够从各个方面了解在押人员的一日生活,从心底里树牢遵守法律法规的防线,时刻提醒自己切莫疏忽大意违反法律法规。

最后,看守所在押人员段某现身说法,给大家讲述了自己的犯罪历程,叙述自己是如

何一步步走上违法犯罪的道路,表达了自己对社会、对亲人的忏悔,以此告诫来所参观人员要珍惜“自由身”,珍惜美好的生活,抵御住金钱诱惑,善用手中权力,切勿做法律边缘徘徊的人,要做到廉洁自律。

参观结束后,大家纷纷表示,“千里之堤溃于蚁穴”,在押人员的现身说法,是很有趣

义的反面教材,“以人为镜可以知得失”,在以后的生活工作中,一定要引以为戒,做到警钟长鸣;要坚定理想信念,增强法纪观念;要强化廉政意识,坚决抵制诱惑,真正做到廉洁自律,做好自己的本职工作,履行好职责,承担起使命,始终保持廉洁自律的行为规范,恪尽职守,不辱使命。
(李剑)

对症施策防“春困” “细查严管”护安宁

阿里河讯 4月23日,呼伦贝尔市鄂伦春自治旗公安局交巡警大队周密部署,对症下药,采取四项措施,全力预防和遏制由“春困”引发的交通事故。

该大队加强源头管理,把客运车、出租车以及重型和危险品运输车辆的客货运驾驶人纳入“春困”防范的“重点对象”,建议运输企业合理安排驾驶人工作时间,与客货运企业和驾驶人层层签定交通安全责任书,明确安全管理主体责任。同时严格检查进出辖区车辆,尤其将7座以上客运车辆和危化品运输车辆列为检查重点,从细节上判断驾驶员是否疲劳驾驶,并重点检查危化品性质、驾驶员资质、车辆行驶路线等,一旦发现隐患车辆,一律禁止进入辖区道路,从源头上消除安全隐患。
(高蔚)



4月18日,由兴安盟乌兰浩特市红通社区卫生服务站和内蒙古自治区科学技术协会主办,乌兰浩特市科学技术协会承办的2019年内蒙古自治区“百名专家走进盟市旗县科普传播行”春季活动,在乌兰浩特市和平社区卫生服务中心红通社区卫生服务站举行,内蒙古自治区中医院的3位专家进行了免费义诊,受到了广大居民一致好评。
张明 摄

围绕重点车辆管理 整治道路交通秩序

额尔古纳讯 按照自治区和呼伦贝尔市上级机关的部署要求,连日来,呼伦贝尔市额尔古纳市公安局交巡警大队持续开展国省道和农村牧区交通安全整治统一行动,以进一步加强公路交通安全管理。

行动中,该大队科学部署,全警出动,围绕高速公路、普通国省道、农村牧区公路三条战线,紧盯“两客一危一货”和农村面包车等重点车辆,以预防重特大道路交通事故为首要任务,将通行混乱、隐患突出、事故多发路段秩序整治作为导向,持续开展国省道通行秩序整治和农村牧区公路交通安全整治,强化通行秩序管理,强化重点路段管控,强化超限超载治理。

(蒋浩 李增根)

防控交通事故发生

尼尔基讯 “五一”小长假将至,为全力确保辖区中小学生的出行平安,保障校园门前及周边的道路交通环境有序畅通,呼伦贝尔市莫力达瓦达斡尔族自治旗公安局交警大队强力开展“护学岗”“校车大清查”“非法接送学生车辆专项整治”三项工作,防控涉校道路交通事故的发生。

该大队组织专门警力,将校车隐患排查行动定为常态化工作机制,在对所有校车摸底建档的基础上,细致检查车辆机件、安全设

保障师生平安出行

施、驶人资质、行驶线路,严防带“病”校车上路运行。针对“黑校车”普遍存在车况较差、经常非法接送学生的情况,该大队各外勤中队持续加大对这类车辆的整治力度,并依托护学岗,断绝“黑校车”复燃迹象。同时,“护学岗”民警在学生上学放学重点时段、易引发交通拥堵路段,通过全程指挥疏导、设置临时路障的方法,使车辆合理分流。在上下学高峰期,民警引领学生们安全通过路口,校园门前的人、车流秩序井然,通行有序。
(郭悦)

致力创新工作体系 有效化解信访难题

呼伦贝尔讯 去年以来,呼伦贝尔市公安局积极打造内外结合的“1+3+1+N”信访工作体系,努力提升公安机关处理信访问题的能力和水平。“1+3+1”为公安机关内部化解力量:“1”是指公安信访部门,“3”是指法制、纪检、督察3个部门,“1”是指问题涉及部门。“N”包含两方面:一是多方化解力量,一是多元化化解模式,多方化解力量是指人大代表、政协委员、律师等人员,多元化化解模式是指律师参与、心理疏导、司法救助等模式。

自推行“1+3+1+N”信访工作体系以来,该市信访事项一次性办结率提升至91%。公安机关借势“1+3+1+N”信访工作体系的外部化解模式,成功化解3起信访积案。
(张元杰)

大练兵提升本领 保大庆彰显忠诚

本报讯(记者 李谱新 通讯员 奇琳)鄂尔多斯市伊金霍洛旗公安局以做好新中国成立70周年大庆安保维稳工作为主线,以全面建设“四化”公安队伍为目标,于近期积极开展了春季大练兵活动,以进一步增强全警整体素质和实战本领。

该项活动为期15天,为了切实推进此项工作,确保该项活动取得实效,该局党委从提高干警思想认识入手,使他们充分认识春季练兵工作开展的必要性和重要性,切实端正民警训练思想。同时,紧密结合当前开展的各项工作,制定了科学的活动方案,并根据队伍实际情况,将民警分为17个小组。各小组在指定教官的带领下,严格按照大练兵活动方案要求开展训练,收到了“收心、充电、鼓劲”的效果,为进一步增强队伍的凝聚力、向心力和战斗力打下了扎实的基础。

学做“交通手势操” 安全知识早知道

本报讯(记者 李亮 通讯员 邱蓉)通过交通手势操的形式,让孩子在做操的过程中,潜移默化地接受交通安全知识,这是鄂尔多斯市达拉特旗交警大队在交通安全宣传中的创新举措。该大队将日常指挥手势编成手势操,融入到学校课间操中,让学生们体验别样的“课间操”,从而筑牢道路交通安全意识。日前,该大队民警走进达拉特旗惠旗小学,利用课间操的时间,给学生教授“交通安全手势操”,让学生们认识交通手势的含义,进一步树立起了良好的交通安全意识和防范能力。该大队此举强化了“一个学生带动一个家庭,千万个家庭影响整个社会”的宣传效应,将遵守交通规则,安全文明出行深入人心。

网络学习搭平台 全警动员育人才

锡尼讯 为进一步推广使用“学习强国”学习平台,让队伍学习热潮持续升温,提高民警学习的主动性,鄂尔多斯市公安局交通管理支队杭锦旗大队全面开展常态化“学习强国”活动。该大队认真抓好学习组织的搭建与平台的推广应用,领导干部充分发挥表率作用,带头利用“学习强国”平台开展学习,引领全警切实把学习作为一种生活态度、一种工作责任、一种精神追求,努力打造学习型交警队伍。该大队坚持把“学习强国”平台作为传播理论、教育党员、推动工作的有效载体,积极借助平台丰富的学习资源,采取积分排名、部门评比等多种形式,广泛深入地开展学习活动。全警在工作之余,随时随地打开软件,读一篇文章,浏览时政要闻,观看视频,发表个人评论,在朋友圈、微信群分享美文已形成一种良好的习惯。
(杨哲远)

办“展厅”丰富内容 反“邪教”敲响警钟

乌海讯 乌海市高度重视反邪教警示教育,同加强党的执政基础、构建有利于经济社会发展的外部环境紧密联系起来,注重提高各级党政组织反邪教意识和能力。乌海市反邪教警示教育展厅于2018年6月建成投入使用以来,充分发挥在该市党员干部中开展反邪教警示教育的积极作用,截至目前,共有15个党委(组)、30个党支部400余人参观学习。

反邪教警示教育展厅主要包括五大部分内容,分别为五大宗教展区、反邪教警示教育展板区、各类邪教实物展区、反邪教宣传展品区、反邪教音像资料放映区,全面展示了宗教与邪教区别、邪教种类、特征、表现形式、产生原因、现实危害、骗人伎俩、精神控制手段等反邪教基础知识,并把反邪教与科学健身、科学防病、健康生活结合起来,内容丰富,形式生动,寓教于乐,发人深省。

乌海市反邪教警示教育展厅已成为该市各党支部“主题党日”活动的重要场所,广大市民接受反邪教警示教育的重要阵地。机关、企事业单位党员干部和市民参观后,大家感触颇深,认为通过接受反邪教警示教育,认清了邪教的反动本质和严重危害,提高了反邪教危机意识和防范意识,增强了抵制邪教的信心和决心。
(刘艳福)



在第24个“世界读书日”里,武警乌海支队官兵开展了“读书育人”活动,该支队官兵在训练间隙,共同体验读书的快乐,一起分享读书的心得。
李小德 摄

举办“读贴小课堂” 书中乐趣共分享

乌海讯 4月23日是“世界读书日”,乌海市戒毒所读书小组特别为民警精心安排了“读贴小课堂”,李玉芳老师就读贴要领、注意事项等内容,与民警进行分享和讨论。当天,民警图书室还有新书上架,民警们纷纷前来借阅,他们表示,此次活动让自己内心充实、心情愉悦。

近年来,乌海市戒毒所定期为民警购买图书,不断加强所内图书的管理,增加图书种类和数量,提高订购质量,现民警图书室共收藏书籍2500余本,借阅书籍700余

次,内容丰富多彩的图书,极大地激发了民警的阅读热情,让他们在工作之余放松心情,尽情享受读书带来的快乐。

此外,乌海市戒毒所还成立了读书兴趣小组,定期组织形式多样的读书活动,不断增强民警的阅读动力,加强“正能量情绪”体验。今后,该所将以此为契机,不断丰富读书小组活动内容和形式,促进民警在工作之余培养兴趣爱好,不断陶冶情操,提高工作质量和生活满意度。
(乌海市戒毒所供稿)

